ANALOG TUMDEVRELER
(Uygulama-13.12.04)

Sekildeki aktif yukli CMOS fark kuvvetlendiricisinde PMOS tranzistorlar i¢in Vp =-1V,

HCox=20 PA/V? olarak verilmistir. Giris tranzistorlari icin W/L = 9 olarak verilmistir.

a) Giris isareti degisim araliginin -0.5V < AV, < 0.5V olabilmesi i¢in Iss akimi nasil
secilmelidir?

b) Ae=0.02 V', Ay=0.01 V"' olduguna gére devrenin gerilim kazancini hesaplayiniz.

c) Gerilim kazancini yariya dustrmek igin Iss kutuplama akimina hangi deger
verilmelidir?

d) (c) deki kutuplama akimi i¢in giris isaretinin degisim aralidi ne olur? Bulunuz.




